



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΟ ΠΟΛΥ ΚΥΡΙΕ ΕΛΕΗΣΟΝ ΤΟ ΒΑΡΙΕΤΑΙ ΚΑΙ Ο ΘΕΟΣ

Γιατί η κοινωνία έχει απηυδήσει με τα μέτρα εναντίον τής Πανδημίας

Φίλοι μου, αυτή η κρίση με την Πανδημία έχει πραγματικά εκτροχιαστεί, επειδή οι γιατροί και οι πολιτικοί φαίνεται πως αυτοσχεδιάζουν στην αντιμετώπισή της και δικαιολογημένα οι πολίτες έχουν απηυδήσει.

Δεκάδες ηλικιωμένοι σε οίκους ευγηρίας έχασαν αδικαιολόγητα τη ζωή τους επειδή οι ανεύθυνοι υπεύθυνοι δεν τούς προστατεύσαν όταν κινδύνευαν. Δεκάδες άλλοι πέθαναν όταν μολυσμένοι ταξιδιώτες εγκατέλειψαν κρουαζιερόπλοιο από αμέλεια των αρχών και στην Βικτώρια εκατοντάδες ψυχές κάθκιναν από το σκάνδαλο στα ξενοδοχεία που φιλοξενούσαν άτομα σε απομόνωση. Αν είχαν αποφευχθεί αυτοί οι θάνατοι από λάθη αυτών που είχαν καθήκον να μάς προστατεύουν δεν θα θρηνούσαμε σήμερα περισσότερους από 500 νεκρούς. Και ασφαλώς, η κοινωνία δεν θα είχε τρομοκρατηθεί.

Εγώ προσωπικά, όχι μόνο δεν πιστεύω τα στενάρα συνομιλίας που κυκλοφορούν για την ανάπτυξη του κορωνοϊού, αλλά και εκνευρίζομαι όταν τα ακούω ή διαβάζω επειδή είναι τόσο ανόπια.

Όμως, δεν καταδικάζω αυτούς που τα πιστεύουν και αντιδρούν, γιατί είναι φανερό πια πως οι ειδήμονες δεν γνωρίζουν πολλά πράγματα για την φονική μολυσματική αρρώστια και μάς ταλαιπωρούν με τεράστιο υγειονομικό, οικονομικό και ψυχολογικό κόστος.

Εξάλλου, είναι απαράδεκτη η συμπεριφορά των Πολιτειών που η κάθε μία ασκεί τη δική της πολιτική και συν τοίς άλλοις κλείνει αυθαίρετα τα σύνορά της, παρόλο που η ομοσπονδιακή κυβέρνηση διαφωνεί κάθετα επειδή δημιουργούνται μεγάλα προβλήματα.

Η κοινωνία δεν έχει απηυδήσει μόνο με τους επιστήμονες και πολιτικούς που άλλα μας λένε την μια μέρα και διαφορετικά την επομένη, όπως λ.χ. με τις μάσκες, αλλά και με τα ΜΜΕ που ασχολούνται αποκλειστικά μέρα – νύχτα με

την Πανδημία στα δελτία ειδήσεων και τα σχόλιά τους.

Τη Δευτέρα το πρωί, μια από τις κύριες ειδήσεις ήταν ο «συναγερμός» στο Westfield του Μπέργουιν, επειδή ένας επισκέπτης ήταν μολυσμένος με τον ιό! Το ίδιο και στο Κουίνσλαντ όπου τρόμαξαν επειδή εντοπίστηκε ένα κρούσμα κορωνοϊού και δημιουργήθηκε πανικός. Την ίδια ημέρα, όμως, σύμφωνα με επίσημες στατιστικές πέθαναν 440 Αυστραλοί ασθενείς, με μόνο ένα θύμα του κορωνοϊού. Αλλά τα ΜΜΕ θεώρησαν πως από τις εκατοντάδες νεκρούς, πιο σημαντική ήταν η είδηση του μολυσμένου επισκέπτη στο εμπορικό κέντρο!

Δεν λέω να μην μάς ενημερώνουν αλλά, βρε αδελφέ, άλλο είναι η πραγματική ενημέρωση και άλλο η τρομοκρατία τής κοινωνίας που προκαλεί αποδεδειγμένα περισσότερους θανάτους με αυτοκτονίες, από την ίδια την αρρώστια.

Ο Ian Hickie, τού Brain and Mind Research Institute, απέκαλυψε πως οι αυτοκτονίες στη ΝΝΟ αναμένεται να αυξηθούν κατά 24,8%, ενώ στη Βικτώρια η αύξηση θα είναι 31,1%.

Αυτή την αποκλειστικότητα τού κορωνοϊού στα ΜΜΕ είχα καταδικάσει σε άρθρο μου πριν μερικές βδομάδες, αναφέροντας πως το 2018 είχαν πεθάνει 160.000 άνθρωποι από διάφορες ασθένειες χωρίς να ασχοληθεί κανείς με το θέμα, αλλά και σήμερα πεθαίνουν περισσότεροι Αυστραλοί από άλλες αρρώστιες χωρίς να νιάζεται κανείς.

Αυτό ανησυχεί τους οικογενειακούς γιατρούς που πιστεύουν ότι θα αυξηθούν οι θάνατοι από άλλες αρρώστιες αν δεν εντοπιστούν εγκαίρως και αρχίσει η θεραπεία τους, γιατί ο τρομοκρατημένος κοσμάκης είναι απασχολημένος με την Πανδημία και αγνοεί τα συμπτώματα άλλων ασθενειών.

Είναι καιρός, λοιπόν, οι γιατροί, οι πολιτικοί και τα ΜΜΕ ν' αναθεωρήσουν τον τρόπο που διαχειρίζονται επικοινωνιακά την πανδημία, γιατί

βρισκόμαστε μπροστά στον κίνδυνο αντιδράσεων από τους οργισμένους πολίτες. Να μην προκαλούν πανικό κάθε φορά που εντοπίζεται ένα κρούσμα κορωνοϊού, σε ένα εμπορικό κέντρο, σε ένα σχολείο, σε ένα κατάστημα, ή σε μια επαρχιακή πόλη.

Οι πολίτες νιώθουν ότι ζούμε σε αστυνομικό κράτος και ότι κινδυνεύει η Δημοκρατία μας όταν τα Κοινοβούλια συνεδριάζουν με λίγους βουλευτές. Είναι τόσο δύσκολο να γίνονται έλεγχοι για την υγεία των βουλευτών πριν μπουν στο Κοινοβούλιο και να αποκλείονται μόνο όσοι έχουν μολυνθεί;

Το ίδιο και στους χώρους εργασίας, στα γραφεία, στα εργοστάσια, στα καταστήματα, στα σχολεία κλπ., πριν πεινάσουν οικογένειες και χρεοκοπήσει η χώρα μας.

Μα, πιο σημαντικό είναι να εξακριβωθεί χωρίς καμία αμφιβολία το πώς εξαπλώνεται ο κορωνοϊός γιατί δεν είναι δυνατόν να μην πλύνουν τα χέρια τους εκατομμύρια Αυστραλοί, ή να μην τηρούν τα μέτρα που προτείνουν οι γιατροί για την αντιμετώπιση τού κορωνοϊού.

Όπως σημαντικό είναι να αναλάβει η ομοσπονδιακή κυβέρνηση την αρχηγία στον πόλεμο κατά τού κορωνοϊού και οι Πολιτειακές κυβερνήσεις να συμμορφώνονται στις οδηγίες της. Δηλαδή να μην κάνει τού κεφαλιού του ο κάθε Πρέμιερ και να βλέπουμε τις οδυνηρές συνέπειες από λανθασμένες αποφάσεις τους.

Όταν η χώρα απειλείται από ένα τεράστιο εθνικό χρέος, όταν χιλιάδες επιχειρήσεις χρεοκοπούν, όταν εκατοντάδες χιλιάδες οικογένειες υποφέρουν από την κάθετη αύξηση στην ανεργία και δραματική μείωση τού εισοδήματός τους, όταν η βιομηχανία τουρισμού έχει κατεβάσει τα ρολά, όταν αυξάνονται η ενδοοικογενειακή βία και τα ψυχολογικά προβλήματα, όταν η Παιδεία υπολείπεται σε όλες τις βαθμίδες της, είναι καιρός να επανεξετάσουμε πού οδηγείται η χώρα μας. Για να μην πω και πού οδηγείται η ανθρωπότητα...

Τί λέει η αδελφή του για τον Τραμπ

«Είναι ψεύτης, χωρίς αρχές και δεν μπορείς να τον εμπιστευτείς», είπε μεταξύ πολλών άλλων η αδελφή τού πλανητάρχη Τραμπ, Maryanne Trump Barry, σε μυστικά μαγνητοφωνημένη ομιλία της.

Αυτά και άλλες καταγγελίες από την αδελφή του Τραμπ αναφέρονται σε βιβλίο με συγγραφέα την ανιψιά του και όμως αυτός ο άνθρωπος κατάφερε να γίνει πλανητάρχης. Αλλωστε το είπε ο Ρωμαίος συγγραφέας, Γάιος Πετρώνιος, «ο κόσμος θέλει

να εξαπατηθεί, άσ' τον λοιπόν να εξαπατηθεί».

Σοφά λόγια

«Ο άνθρωπος που είναι ενάρετος και σοφός δεν έχει ανάγκη από δόξα.» - Πλούταρχος

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Τελικώς το «μαξιλάρι» υπάρχει. Τελικώς είναι τόσο παχύ όσο έλεγαν οι προηγούμενοι, οι... ολετήρες. Τελικώς θα χρησιμοποιηθεί από την

παρούσα κυβέρνηση. Τελικώς οι άριστοι, οι νόμιμοι ιδιοκτήτες της χώρας, δεν βρήκαν άδεια ταμεία, καμένη γη, ρημαγμένη χώρα. Τελικώς το ψέμα έχει κοντά ποδάρια!»

Καλό!

- Τι θες πάλι Εύα;
- Βοήθεια Αδάμ για το σταυρόλεξο στον «Κόσμο», νησί των Κυκλάδων με 4 γράμματα στην αιτιατική;
- Μήλο....
- Θα μου το χτυπάς για πολύ καιρό ακόμα;



Βασινίζομαι...